

NECENZURIRANA LJUDSKOST - NIGEL KENNEDY

OVDJE JE TOLIKO SADRŽAJA DA JE SAMO POTREBNO  
UKLJUČITI SMISAO ZA LJUDSKOST  
- U SVAKOM SMISLU LJUDSKOSTI!

**BBC PROMS - PROMENADNI KONCERTI  
ALBERT HALL  
23. 08. 2013.**

VIOLIN DIREKTOR - **NIGEL KENNEDY**  
**PALESTINSKI GUDAČI  
I ČLANOVI "ORKESTRA ŽIVOTA"**

VIVALDI, ČETIRI GODIŠNJA DOBA  
NIGEL, MUSTAFA & DRUGI

PREDIVAN ZAVRŠETAK:

**Nigelovo "oslobađanje od apartheida" u Vivaldievom "slow movement" zajedno sa Mustafom (samo petnaestogodišnjakom).**

KAKVA VELIKA GESTA!  
NIGEL KENNEDY JE UISTINU GENIJ, I U SVOJIM LJUDSKIM, I U SVOJIM  
GLAZBENIM DIONICAMA!

**P.S.** VJEROVALI ILI NE, POSTOJE I CENZURIRANI BBC SNIMCI ISTOG  
KONCERTA!  
PRSTI APARTHEIDA OČIGLEDNO DALEKO SEŽU!

Desetine jevrejskih anti-Israel aktivista napisali su otvoreno pismo u znak podrške komentaru o apartheidu kojeg je Najdžel Kenedi napravio za vrijeme Proms-a. Oni su napali odluku BBC-a da cenzurira emitiranje Violinistove izvedbe u Royal Albert Hall Vivaldieva Četiri godišnja doba kojeg je on počeo - sa nešto prikrivenim napadom na Izrael.

Među potpisnicima pisma objavljenom u današnjem Telegrafu bili suiskusni aktivisti Deborah Fink, Tony Greenstein, Abe Hayeem, Moshe Machover, Miriam Margolyes, Jonathan Rosenhead, Aleksej Sayle i Naomi Wimborne-Idrissi.

Oni predstavljaju grupe koje uključuju i Jevreje za bojkot izraelske robe, kao i Britanski Komitet za Univerzitete u Palestini. Jedan broj potpisnika prisustvovao je koncertu kojeg opisuju u pismu kao "uzbudljiv".

Oni pišu: "Kao jevrejski borci za jednakost, pravdu i slobodu za sve u Izraelu / Palestini, apeliramo na BBC da prizna njegove komentare kao sastavni dio performansa koji je toplo primila oduševljena Proms public. "BBC duguje televizijskim gledateljima pravo da vide događaj necenzuriran; u cijelosti."

U pismu se također spominje J.C.-ova priča od prošle sedmice kada je izbila vijest o cenzuri, u kojoj tvrdi da je BBC "izložen pritisku Pro-Izraelskih zagovornika".

Na nastupu ranije ovog mjeseca, gospodin Kennedy je rekao publici: "Malo je olahko to reći, ali svi znamo iz iskustva ove noći muzike da davanje jednakosti i oslobađanje od aparthejda daje prekrasnu priliku da se stvari dogode."